

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“ broj: 100/2011) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/14-01/17, URBROJ: 515-04-01-02/5-14-2 od 5. veljače 2014. i Ministarstva financija KLASA:100-01/14-01/10, URBROJ: 513-05-01-14-2 od 24. siječnja 2014. po ovlaštenju Vlade RH predstojnik Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, donosi

## **PLAN PRIJMA**

### **NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U UREDU DRŽAVNE UPRAVE U SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI ZA 2014. GODINU**

#### **I.**

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2014. godini prijam 14 osoba, od čega:

- 13 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 1 osoba za završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

#### **II.**

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskih zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja, u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

### III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji- [www.udu-sdz.hr](http://www.udu-sdz.hr) , na web stranici Ministarstva uprave – [www.uprava.hr](http://www.uprava.hr) i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – [www.hzz.hr](http://www.hzz.hr).

KLASA: 131-01/14-01/01

URBROJ: 2181-02-02-14-02

Split, 18. veljače 2014.



**TABLICA - PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U UREDU DRŽAVNE UPRAVE U SPLITSKO DALMATINSKOJ  
ŽUPANIJI ZA 2014. GODINU**

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE		NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
<b>Služba za gospodarstvo</b>	Odjel za gospodarstvo	Samostalni upravni referent za gospodarstvo ( red.br. 8)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili ekonomske struke	2
	Odjel za turizam	Samostalni upravni referent za ugostiteljstvo i turizam (br. 23)		1
<b>Služba za društvene djelatnosti</b>	Odjel za prosvjetu, kulturu, šport, informiranje i tržničku kulturu	Stručni suradnik za prosvjetu, kulturu, šport, informiranje i tehničku kulturu (br. 39)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili pedagoške struke	1
	Ispostava Makarska	Stručni suradnik (br. 159)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili ekonomske struke	1
	Odjel za hrvatske branitelje iz Domovinskog rada	Samostalni upravni referent za poslove branitelja (br. 45)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	2
	Odjel za rad zdravstvo i socijalnu skrb (Kaštela)	Samostalni upravni referent za zdravstvo (br. 143)		

<b>Služba za opću upravu</b>	Odjel za opću upravu	Samostalni upravni referent za udruge građana (čl. 4. Izm.i dop. od 23. 8 13. pod red. br. 52)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	2
	Odjel za osobna stanja građana	Samostalni upravni referent za osobna stanja građana (br. 58)		
	Ispostava Vrgorac	Viši upravni referent (br. 258)	preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine pravne ili ekonomske struke	1
<b>Služba za zajedničke poslove</b>	Odjel za razvoj i upravljanje ljudskim potencijalima i tehnički poslovi	Samostalni upravni referent (br. 82)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1
	Odjel za informatiku	Informatički suradnik (br. 105)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij tehničke ili informatičke struke	1
<b>Služba za imovinsko-pravne Poslove</b>	Sjedište u Splitu	Samostalni upravni referent za imovinsko-pravne poslove (br. 65)	preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	2
	Ispostava Makarska	Samostalni upravni referent za imovinsko-pravne poslove (br. 166)		
<b>UKUPNO</b>				14